

全民健身 幸福信阳

信阳市第五届全民运动会将于9月15日开幕

信阳消息(记者 黄慧) 8月29日,记者从信阳市第五届全民运动会新闻宣传通气会上获悉,信阳市第五届全民运动会将于9月15日在市体育中心盛大开幕。

据了解,我市从2001年起举办第一届运动会,目前已连续举办了四届全民运动会。本届市运会于今年5月至9月举行。作为四年一届的全市综合性运动会,市五运会规格高、规模大,是我市深入贯彻落实全民健身国家战略,推动健康信阳建设的重要举措。信阳市第五届全民运动会由信阳市人民政府主办,市体育局、市教育局、市公安局、市财

政局等单位承办。本届市运会主题“全民健身、幸福信阳”,同时也是全面检阅我市群众体育和竞技体育发展成果、促进全民健身活动蓬勃发展、锻炼选拔竞技体育后备人才的一次体育盛会,也是对我市全民健身的一次大检阅。

本届市运会青少年组以各县区、管理区组成参赛代表团;成人组以各县区、管理区、开发区、市直党政机关、驻信企事业单位组成参赛代表团。各组比赛由市体育局、市教育局等单位共同组织。本届运动会共设21个大项,其中青少年组设:田径、游泳、篮球、足球、乒

乓球、跆拳道、武术7个大项;成人组设:乒乓球、篮球、羽毛球、武术、广场舞(舞)、徒步行、山地自行车、钓鱼、第九套广播操、滑草、户外游泳、棋牌(中国象棋、围棋、桥牌)、台球、排球14个大项。其中青少年项目中的乒乓球、篮球、跆拳道、武术项目已经进行完毕;成人项目中的徒步、桥牌、钓鱼、围棋、台球、象棋、羽毛球、游泳、武术、乒乓球等10个项目已经进行完毕。截至目前,已经进行完的14个项目取得了圆满成功,其余项目正在逐项进行中。

目前,各项筹备工作正在紧锣密鼓进行中。



编者按:过去五年,全市上下凝心聚力、共谋发展,用智慧和汗水开创了一个发展速度最快、发展质量最好、城乡变化最大、群众受益最多的时期,取得了一个个新的胜利。五年的成就,万众瞩目;五年的辉煌,鼓舞人心。

在全国喜迎党的十九大召开之际,本报今起推出“喜迎党的十九大 看信阳变化”系列报道,通过记者实地采访记录百姓的所看、所闻、所感,来折射我市近五年发展的成就和辉煌。

全域旅游 风生水起

本报记者 马依钊

信阳之美美在山水,当全域旅游的发展智慧嵌入遍地青山绿水之间,休闲茶都信阳正魅力无限。

郑州市民崔磊热爱旅游,今年春天,他和同伴到漯河区的茶乡旅游,苍翠绵延的茶山和路边的格桑花至今念念不忘。上周末,他们再次光临信阳,来到今年“五一”刚开园的新县大别山露营公园,这坐总占地面积2033亩的露营圣地让他们不舍得离去。

“那里依山傍水,林木茂密、流水涓涓,自然景观很美,再加上环山步道、健身公园、休闲民俗,由内而外相得益彰,简直是自驾游爱好者的天堂。”昨日,向记者说起此次信阳之旅的感受时,崔磊和同伴满是溢美之词。

不仅游客满意,旅游从业者脸上也都洋溢着幸福的笑容。周晓梅和袁得红夫妇都是土生土长的平桥区郝堂村人。在全省乃至全国范围内掀起一股乡村游旋风,看到家乡的变化后,他们决定返乡创业,开起了农家乐。

如今,各类民宿和农家乐

已在郝堂村遍地开花,直接带动村民增收,拉动当地经济发展。“小规模农家乐一年能有10余万元的收入,大规模的年收入能达到50万元甚至更多。”郝堂村村委会主任胡静说,旅游还带动了板栗、茶叶等农产品种植加工以及家庭养殖业,返乡村民借着旅游业的东风各显其能,建设家乡。

记者从市旅游局了解到,截至目前,我市先后创建国家4A级景区7个、国家3A级景区22个。南湾湖、黄柏山人选首批中国森林氧吧,新县、漯河区和商城县入选全国全域旅游示范区创建单位。

旅游资源深度整合,配套服务跟着升级,紧接着,便是旅游产业顺势上扬。据统计,“十二五”期间,我市累计接待国内外游客8000多万人次,实现旅游综合收入450亿元,是“十一五”期间的5倍。特别是今年“五一”小长假期间,共接待游客约225.7万人次,旅游总收入13.07亿元,同比分别增长15.3%和16.1%。山水信阳正朝着全国重要旅游目的地、区域性文化旅游中心、中国山水休闲度假地的目标迈进。



积极拼抢

8月25日,信阳市第五届全民运动会青少年足球比赛在信阳市体育中学举行,来自我市各县区的多支代表队本着“友谊、健康、参与”的宗旨,充分发扬了敢于拼搏、勇于进取的精神,赛出了风格和水平。

本报记者 马迎春 摄

建设国家卫生城市督察通报

按照8月21日国家卫生城市建设攻坚会议要求,市国家卫生城市建设指挥部办公室业务督察组围绕问题抓督察,并实施零点行动,对夜市秩序和卫生保洁情况进行重点督察,对存在突出问题的责任单位和责任人进行通报,明确任务,压实责任,限期整改。现将8月22日-24日问题通报如下:

1.石化路中石化信阳分公司家属院内有四处卫生死角,有大量废品杂物堆放,有散放垃圾,有积水容器,健康教育宣传栏无日期及期数,部分污水盖板缺失,毒饵站设置不规范;部分垃圾桶破损,渗滤液污染

地面;楼道内杂物堆放较多,小广告清除不彻底。(责任单位:中石化信阳分公司,责任人:王先军)

2.新七大道京广铁路立交桥涵洞北侧河道内有垃圾杂物,简易房旁边积存垃圾;“颐长乐”废品收购站点管理不规范,门前堆放大量废品;铁路沿线有垃圾、杂物多;新五大道西延项目征地拆迁区域覆盖不彻底,杂物堆放多。(责任单位:羊山新区前进办事处,责任人:张发斌)

3.京珠高速连接线信阳圆创磁电科技有限公司项目工地内黄土裸露未覆盖,出入口无冲洗设施,四周围挡设置不规

范,公益广告缺失。京珠高速连接线至工五路立交桥之间西侧慢车道雨水冲击黄土堆积未及清理,扬尘较大。(责任单位:高新区建设局,责任人:陈伟)

4.新十六大街馨合苑小区南支巷内利民诊所无相关证照,非法行医。(责任单位:羊山新区卫计办,责任人:胡玉莲)

5.涉河南路安桥至福桥段沿路多处堆放建筑垃圾、生活垃圾,多处污水明沟排放;“丰锦源山庄”污水直排至涉河南路边沟,边坡积存大量生活垃圾。(责任单位:平桥区震雷山办事处,责任人:肖志尚)

6.平中大街平桥区原公安分局棚户区改造拆迁项目圣

世嘉苑围挡内铁皮工棚周边杂物堆放,生活垃圾积存,施工场地内物料堆放无序,施工出入口处积水坑未消杀,水体黑臭异味大,未拆迁区域残垣断壁处散养家禽,工地区域毒饵站设置不规范。(责任单位:市房管中心平桥分局,责任人:冯家权)

7.工区路豫南驾校路对面六里棚食品工业公司家属院杂物堆积,有积水容器,有散放垃圾,毒饵站不规范,小区西侧有废品存放点,大片垃圾、废品露天存放。(责任单位:市国资委,责任人:张勇)

现对以上问题的单位中石化信阳分公司、羊山新区前进

办事处、高新区建设局、羊山新区卫计办、平桥区震雷山办事处、市房管中心平桥分局、市国资委给予通报批评,对以上单位的主要负责人提出批评,并按照《关于印发〈关于对创建全国文明城市和建设国家卫生城市工作不力的文明单位的处理暂行办法〉的通知》(信文明[2017]21号)执行。望以上单位和责任人务必正视问题,迅速行动,彻底整改,务必在督察通知下达的整改期限内按照国家卫生城市建设标准整改到位,未整改到位的将严肃处理。

市国家卫生城市建设指挥部办公室

2017年8月26日